

Внеклассное мероприятие «Нохчийн мотт-дахаран хазна»



14 февраля 2023 году в МБОУ «Ойсхарская СШ №1» В рамках Года чеченского языка, объявленного Указом Главы Чеченской Республики от 28 ноября 2022 года № 245, учителем начальных классов Ахмадовой Н.И. с обучающимися было проведено внеклассное мероприятие на чеченском языке: «Нохчийн мотт-дахаран хазна». На этом мероприятии присутствовали 37 учителей из разных школ и методист с районного управления. Данное мероприятие преследовало цель показать значимость и красоту родного языка в жизни каждого чеченца.

Участники мероприятия подчеркнули важность, знание родного языка и культуры. Также была проведена сценка «Нохчийна мотт» которая оставила немало положительных эмоций в сердцах зрителей. Данное мероприятие прошло на высшем уровне, что было подчеркнуто и гостями.

Духовно - нравственное воспитание и привитие любви и уважения к национальной культуре и красоте родного языка долг каждого чистокровного чеченца. Родной язык - это этносо-образующий фундамент народа.

